



UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 5 de septiembre de 2019, del Rector, por la que se convoca concurso público para cubrir varias plazas de personal docente e investigador contratado en régimen laboral. (2019062513)

Advertidos varios errores en la Resolución de esta Universidad de 5 de septiembre de 2019 (DOE n.º 185, de 25 de septiembre), por la que se hace pública la convocatoria del concurso de acceso a plazas de personal docente e investigador contratado en régimen laboral, se procede a su corrección:

En la página 40281 del anexo III, donde dice Plaza: DL3528 debe decir Plaza: DL3555.

En la página 40314 del anexo III, donde dice Plaza: DL3977 debe decir Plaza: DL3539.

En la página 40335 del anexo III, donde dice Plaza: DL3936R debe decir Plaza: DL3469R.

En la página 40380 del anexo III, donde dice Plaza: DL2187 debe decir DL2181.

En la página 40382 del anexo III, donde dice Plaza: DL2282 debe decir DL2210.

En la página 40384 del anexo III, donde dice Plaza: DL2230 debe decir DL2239.

Badajoz, 7 de octubre de 2019.

El Rector,
PDF (21-03-2019, DOE de 29-03-2019),
El Vicerrector de Profesorado,
JACINTO RAMÓN MARTÍN JIMÉNEZ